21256

Guayaquil, Enero 21 del 2009

Señora:

SONIA PATRICIA SANCHEZ CABEZAS

Ciudad

De mis consideraciones:

Por la presente pongo a su conocimiento que, la Junta General Extraordinaria de Socios de la Compañía "INMOBILIARIA SANCHEZ CABEZAS S.A.", domiciliada en Guayaquil, en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla GERENTE de la Compañía, con los derechos y obligaciones que la Ley y los Estatutos le imponen. En consecuencia, Le corresponde a usted ejercer la representación legal de la compañía, pudiendo actuar individualmente, tanto Judicial y extrajudicial por un periodo 4 años conforme a los estatutos.

La compañía fue constituida en la ciudad de Guayaquil el 10 de abril de 1973, ante el Notario Dr. Telmo Torres Crespo, e inscrita en el Registro Mercantil el 19 e junio de 1974.

Con fecha 10 de noviembre de 1989 y en la Notaria Vigésima Novena de Este Cantón, se aumenta el Capital Social habiéndose inscrito en el Registro Mercantil el 2 de febrero de 1990. Por Escritura Pública otorgada en la Notaría Décima Tercera de este Cantón el 1 de septiembre de 1990, inscrita en el Registro Mercantil el 23 d abril de 1991, se transformó de compañía de Responsabilidad Limitada a Sociedad Anónima. Por Escritura celebrada en la Notaría Primera de este Cantón el 18 de julio de 1995, inscrita el 12 de mazo de 1996, se aumenta el Capital y se reformaron los Estatutos. Por Escritura Pública otorgada por la Notaría Décima Tercera de este Cantón el 29 de Marzo de 2001, inscrita el 17 de julio del 2001, se aumento el capital y se reformaron los estatutos.

Atentamente

GABRIEL MAQUILON NUÑEZ DEL ARCO

PRESIDENTÉ.

Acepto el cargo de GERENTE de la Compañía "INMOBILIARIA SANCHEZ CAREZAS SA"

CABEZAS S.A."
Guayaquil, Enero 21 del 2009

1....,

SONIA PATRICIA SANCHEZ CABEZAS

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha treinta de Enero del dos mil nueve queda inscrito el Nombramiento de Gerente, de la Compañía INMOBILIARIA SANCHEZ CABEZAS S.A., a favor de SONIA PATRICIA SANCHEZ CABEZAS, a foja 11.325, Registro Mercantil número 1.980.

ORDEN: 400













D.

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA